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راه روشن

،  و  معادلات اضلاع مثلث  هستند. معادلة خطی که ارتفاع  بر آن منطبق

است از کدام نقطة زیر می‌گذرد؟

1AB : 3x + y = 2AC : 2x + y = −1BC : x + 2y = 1ABCAH

)1(2 , 8))2(6 , −3))3(5 , 3))4(4 , −5)

خطوط موازی و غیرمنطبق  و  بر دایرة  به شعاع 2 مماس‌اند. عرض از مبدأ خط  کدام می‌تواند باشد؟ 2D : 3x + 4y = 7D‘CD‘
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دو ضلع مستطیل  روی نمودار تابع  قرار دارد. اگر مختصات رأس  به صورت  باشد، مساحت این مستطیل

کدام است؟

3ABCDy = |x − 1|AA(2,2)
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نقاط  و  و  رئوس مثلث  هستند. اگر مختصات پای ارتفاع وارد بر ضلع  به‌صورت   باشد، حاصل

 کدام است؟

4A(2, 1)B(0,−1)C(4,−4)ABCBC(a,b)

25(a + b)
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، و رأس‌های یک مثلث باشند، معادلة خطی که میانة روی آن قرار دارد، کدام است؟ اگر نقاط 5A(2,3)B(5,−1)C(1, 1)AM

)1y = −3x + 9)2y = − x +3
2
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2)3y = −3x + 3)4y = − x + 63
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، و از مثلث  هستند. معادلة خطی که ضلع ، و به‌ترتیب وسط‌های ضلع‌های 91. نقاط
روی آن قرار دارد، کدام است؟

6M(−1,−2)N(3,4)P(−2,−4)ABACBCABCAC

)12y − x = 5)2y − 2x = −2

)32y + x = −5)4 y + 2x = 5

نقاط و دو سر یک پاره‌خط می‌باشند. کدام‌یک از نقاط زیر از دو سر پاره‌خط  به فاصلة یکسان قرار دارد؟ 7A(−5,−2)B(3,6)AB
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ها، معادلات اضلاع مثلث هستند. معادله میانه وارد بر ضلع کدام است؟ ،  و محور دو خط 8AB : y = 3xBC : 3y + x = 10xABCAC

)1        y = (x + 5)3
4)2y = − (x + 5)3
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)3          y = − (x − 5)3
4

)4y = (x − 5)3
4

، فاصله بین پای ارتفاع و نقطه میانی ضلع کدام است؟ ،  و با رئوس در مثلث 9ABCA(1 , 5)B(−1 , 0)C(3 , −4)AHAB
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نقطه یک رأس و یک ضلع مربع هستند. اگر معادله یک قطر مربع باشد، مختصات رأس کدام می‌تواند باشد؟ 10A(−1 , 1)ABy + 2 = 2xB
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نقاط ، و سه رأس مثلث می‌باشند، در مورد مثلث می‌توان گفت که … 11A(1 , 0)B(4 , 2)C(3 , −3)ABCABC

متساوی‌الساقین است، قائم‌الزاویه نمی‌باشد.1(

متساوی‌الاضلاع است.2(

قائم‌الزاویه متساوی‌الساقین است.         3(

قائم‌الزاویه است ولی متساوی الساقین نیست.4(

خط بر دایره به مرکز مماس است. اگر مساحت دایره باشد، مقدار صحیح کدام است؟   124x + 3y = 5CO(a , 2)9π
25a
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اگر خطوط و معادلات قطرهای یک مربع باشند، فاصلة نقطه تلاقی دو قطر مربع از مبدأ مختصات کدام

است؟

13y = (k + 2)x + 3ky − x − 5 = 0
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در شکل مقابل مساحت ناحیة هاشورخورده کدام است؟ 14
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دايره‌اي از دو نقطة و  گذشته و معادلة يك قطر آن به صورت است. شعاع اين دايره كدام است؟ 15(0 , 1)(3 , 0)x − y = 2

)12–√)22)35–√)43

، میانه وارد بر ضلع باشند، طول چقدر ، ارتفاع و ،  و  سه رأس مثلث هستند. اگر نقاط 

است؟

16A(4 , 2)B(1 , −1)C(6 , −1)ABCAHAMBCMH
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كدام است؟ ،  و رأس‌هاي يك مثلث هستند. طول ارتفاع وارد بر ضلع نقاط 17A(0 ,3)B(2 , 0)C(1 , 1)AB
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نقطة وسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط به معادلة است. مساحت این مربع کدام است؟ 18A(3 , −1)2y − x = 5
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نقاط و دو سر یک پاره خط می‌باشند. کدام‌یک از نقاط زیر از دو سر پاره خط  و به فاصلة یکسان قرار دارد؟ 19A(−5,−2)B(3,6)AB
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خطوط به معادلات و از دو ضلع متوازی‌الاضلاعی می‌گذرند و مختصات دو رأس متوازی‌الاضلاع نقاط و

می‌باشد. مختصات نقطة برخورد قطرهای متوازی‌الاضلاع کدام است؟

20y − 4 = 0x = + 3y
2A(2,4)B(1,2)
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نقطه‌ی  رأس یک مستطیل است که دو ضلع آن بر دو خط به معادله‌های  و  واقع هستند. مختصات نقطه‌ی

تلاقی قطرهای این مستطیل کدام است؟

21(6,8)y = 3x6y + 2x = 40
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در متوازی‌الاضلاع روبه‌رو، عرض نقطه  کدام است؟)خطوط فرضی‌اند.(
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k معادله‌های دو ضلع موازی یک مربع به صورت  و  است. اگر مساحت این مربع 10 باشد، مقدار مثبت

کدام است؟  

23mx − (m + 2)y = 42x − 6y = k
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،  و رئوس مثلث است. مساحت این مثلث کدام است؟ سه نقطه 24A(4 , 3)B(−2 , 1)C(1 , −1)ABC
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عرض از مبدأ خطی با شیب مثبت که نیمساز زاویه بین دو خط و باشد، کدام است؟ 252x + y = 1x − 2y = 2
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